
ОСВІТНЯ ПРОГРАМА «ПОЛІТОЛОГІЯ» ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Анкета оцінювання освітньої програми здобувачами вищої освіти.  

 

Шановний студенте, просимо Вас дати відповіді на запитання анкети щодо задоволеності 

підготовкою за освітньою програмою «Політологія». Анкети є анонімними. Отримані від Вас 

дані є конфіденційними і будуть використані в узагальненому вигляді.  

 

 

1. Чи ознайомлені Ви з освітньою програмою (ОП) «Політологія»?  

- Так, ознайомлений/на 

- Знаю про таку можливість, але не ознайомлений/на 

- Не знаю про таку можливість і не ознайомлений/на 

 

2. Чи залучались Ви до обговорення і перегляду освітньої програми?  

- Так 

- Ні 

 

3. Чи маєте Ви можливість навчатись за індивідуальною освітньою траєкторією?  

- Так, маю 

- Не знаю, що таке індивідуальна освітня траєкторія 

- Ні, не маю 

 

4. Чи ознайомлені Ви з процедурою вільного вибору навчальних дисциплін? 

- Так 

- Ні 

 

5. Чи користуєтесь Ви правом вибору навчальних дисциплін? 

- Так 

- Ні, але знаю про таку можливість. 

- Ні, оскільки мені не відома процедура 

 

6. Вивчення яких дисциплін допомагає Вам працювати в команді, комунікувати з іншими 

людьми і розвивати лідерські якості та креативність? 

__________________________________________________________________________ 

 

7. Які дисципліни, на Вашу думку, слід включити до навчального плану для покращення 

освітнього процесу? 

___________________________________________________________________________ 

 

8. Які дисципліни, на Вашу думку, слід вилучити з навчального плану для покращення 

освітнього процесу? 

___________________________________________________________________________ 

 

9. Чи задовольняє Вас передбачений освітньою програмою обсяг часу, виділений на самостійну 

роботу для вивчення дисциплін? 

- Так, задовольняє повністю 

- Так, задовольняє частково 

- Ні, не задовольняє 

 

10. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують збільшення годин на самостійну роботу? 

___________________________________________________________________________ 



11. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують зменшення годин на самостійну роботу? 

___________________________________________________________________________ 

 

12. Чи задовольняє Вас передбачений освітньою програмою обсяг часу, виділений на аудиторну 

роботу для вивчення дисциплін? 

- Так, задовольняє повністю 

- Так, задовольняє частково 

- Ні, не задовольняє 

 

13. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують збільшення годин на аудиторну роботу? 

___________________________________________________________________________ 

14. Вкажіть, які саме навчальні дисципліни потребують зменшення годин на аудиторну роботу? 

___________________________________________________________________________ 

 

15. Чи задовольняють Вас рівень та умови практичної підготовки? 

- Так, задовольняють повністю 

- Так, задовольняють частково 

- Ні, не задовольняють 

 

16. Що саме, на Вашу думку, слід покращити в практичній підготовці? 

______________________________________________________________________________ 

 

17. Чи маєте Ви інформацію про критерії оцінювання результатів навчання?  

- Так 

- Ні 

 

18. Чи ознайомлені Ви з порядком оскарження результатів оцінювання контрольних заходів? 

- Так 

- Ні 

 

19. Чи були у Вас випадки необхідності оскарження результатів оцінювання?  

- Так 

- Ні 

 

20. Чи ознайомлені Ви з необхідністю дотримання академічної доброчесності?  

- Так 

- Ні 

 

21. Чи популяризують ЗВО та викладачі принципи академічної доброчесності? 

- Так 

- Ні 

 

22. Чи задоволені Ви в цілому якістю викладання дисциплін освітньої програми? 

- Так, задоволений/на 

- Частково задоволений/на 

- Не задоволений/на 

 

23. Якістю викладання яких саме дисципліни Ви не задоволені? 

___________________________________________________________________________ 

 



24. Чи використовуєте Ви систему Moodle (Модульне середовище для навчання) або аналогічні 

освітні платформи під час освітнього процесу?  

- Так 

- Ні 

 

25. Чи залучені Ви під час навчання до наукової роботи (участь у конференціях, наукових 

гуртках, публікування статей тощо)? 

- Так 

- Ні 

 

26. Чи задоволені Ви матеріально-технічним забезпеченням освітнього процесу? 

- Так, задоволений/на 

- Частково задоволений/на 

- Не задоволений/на 

 

27. Що саме, на Вашу думку, необхідно покращити у матеріально-технічному забезпеченні? 

_________________________________________________________________________ 

 

28. Оцініть в цілому Ваш рівень задоволеності процесом навчання на ОП «Політологія» 

- Задоволений/на повністю 

- Переважно задоволений/на 

- Переважно незадоволений/на 

- Повністю незадоволений/на 

 

 


